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SESSÃO ORDINÁRIA                      DATA:20.08.2018                         ATA Nº 24.18/SO
                                    PRESIDENTE: DÉCIO CARDINAL LOUREIRO
                         VICE-PRESIDENTE: CLÁUDIO BATISTA MANZONI
                                   SECRETÁRIO: DIONATHAN DE PAULA FARIAS
 ========================= ATA Nº 24.18.SO ==========================
Presentes também, os Vereadores: Antônio Carlos dos Santos Gomes, Clairton Bassin Pivoto, Cláudio Batista Manzoni, Davi José Érbice Vernier, Décio Cardinal Loureiro, Dionathan de Paula Farias, Ernandes Tadeu Machado, Eva Maristane Rodrigues Müller, Joel de Oliveira, José Leovegildo Fortes da Silva, Marcelo Görski de Matos, Nélson Peraça Abreu e Rafael da Silveira Nêmitz. =========================
Aos vinte dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas, no Auditório da Câmara Municipal de Santiago, sob a presidência do Ver. Décio, teve início a presente sessão ordinária. O Presidente abriu os trabalhos, saudou aos presentes e pediu ao Secretário a leitura da ATA 23.18.SO de 13.08.18 QUE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES (ausência do Ver. Rafael). Chamada dos inscritos para usar a Tribuna: VER. NÉLSON PERAÇA ABREU = PDT =:  Após saudação inicial, Manifestou-se novamente apresentando o currículo do Sr. Leonil Verde, o qual receberá o Título de Cidadão Santiaguense por indicação de Sua Excelência, por ocasião da sessão solene, lendo todo o currículo de formação acadêmica e profissional do mesmo na tribuna, pessoa que reside e trabalha nesta cidade há vinte e cinco anos. Começou a citar nomes da chapa eleitoral do PDT, porém, o Presidente preveniu-o de que segundo a Lei Eleitoral, não pode-se falar em campanha política nas sessões da Câmara. O Ver. Nélson concordou e convidou as pessoas para as festividades relativas à semana do Exército, onde ocorrerão comemorações na Praça Franquilin Frota, além do o desfile e outras atividades militares. TEMPO DE LIDERANÇA: VER. CLAIRTON PEREIRA: Achou importante divulgar que estará ocorrendo a Semana Estadual alusiva às pessoas com deficiências, cujo Conselho Municipal das Pessoas com Deficiências organizará diversas atividades. Além disso, estão entrando em tratativas com o Prefeito para promover a vinda de alguns palestrantes, através da FADERS, para apresentarem temas neste sentido, notou que pelo que o mesmo teria demonstrado, estará apoiando o futuro evento. O Presidente suspendeu a sessão por alguns minutos, em seguida reabriu-a e passaram ao início da ORDEM DO DIA:  PROPOSIÇÕES: Ver. Joel: Proposição indicação que dispõe sobre o recebimento de receitas e tributos pelo recebimento de receitas através do cartão de débito e crédito./Ver. Joel: V.C.para com o Bispo Aiedo Bras, premiado com o Troféu Imagem, como melhor autoridade eclesiástica do RS./V.C. para com o Sr. Rodrigo Prates, pelo 5º aniversário da Igreja Semeando a Palavra./Ver. Dionathan: V.C. para com o Sr. Juarez dos Santos e Sandro Lo Pacha pela organização do 1º encontro Santiaguense de trovas, realizado no CTG Rincão do Pica Pau-Vila Betânia./Ver. Eva.: V.C. para com o Sr. Percy Miranda Camargo e sua esposa Geny Pereira Camargo, pelos 60 anos de casamento./Ver. Rafael: V.C para com a ACORS -Associação de corredores de rua, em especial ao Presidente Diego Denardi e o vice -Vlademir Lopes dos Santos, pela iniciativa de promover a primeira Meia Maratona dos Poetas./Ver. Rafael: V.C. para com o 1º Sargento da Brigada Militar, Sr. Carlos Alberto de Souza de Brum, que assumiu o Comando do Batalhão Rodoviário localizado da RST 377, na saída para São Francisco de Assis./V.C. para com Bedinotto Tecnologia e Energia Solar, localizado na Av. Alceu Carvalho, próxima à AABB./V.C para com a diretoria do programa Voz do Campo, Thiele Brum e a diretoria do mesmo,  pelo evento realizado em Gramado,  pelo 5º Seminário  em Gramado, no Serrano Hotel Risort, nos dias 6,7 e 8 de agosto./V.C. para com os empresários Luiz Antônio Da Rosa Aves e Marcelo Cardoso Alves, pela Inauguração da Viviane Colchões e estofados. FORAM APROVADAS AS PROPOSIÇÕES, QUE NÃO MERECERAM DESTAQUE, POR UNANIMIDADE.  Nada mais havendo a tratar, encerrou a presente Sessão Ordinária, a qual foi lavrada a presente Ata.=======
Santiago, RS, 20 de agosto de 2018.
   VER. DÉCIO CARDINAL LOUREIRO                VER. CLÁUDIO BATISTA MANZONI
               = PRESIDENTE=                                                       = VICE-PRESIDENTE =
VER. DIONATHAN DE PAULA FARIAS 
                                                           = SECRETÁRIO =
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Davi José Érbice vernier _______________________________________
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